
Несовершеннолетний житель Константиновского района обвиняется в совершении трех краж

По версии следствия, днем 26 июня 2012 года в селе Зеньковке Константиновского района Амурской области на берегу дамбы обвиняемый тайно похитил у односельчанки сотовый телефон. 17 июля подследственный, проникнув в один из домов, расположенных по улице Новой, похитил у местного жителя личные вещи. Аналогичное преступление подследственный совершил и 5 сентября.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626550>